

雙龍運動會

四年四班／吳禹熾

今天是個風和日麗又伴著秋風的一天，蔚藍的天空，感覺就像在跟我分享彼此的心情。今天的我心情特別好，因為今天是我们學校的「運動會」。早上，當我一進校門口，我就看到五顏六色的彩旗，它們劃過天空，真美。平常的學校氛圍比較嚴肅，但是今天的學校很活潑。

嗶~嗶~運動會的進場表演開始了，每一個班級都精心設計了開幕進場表演，我們班各個都變成了精神抖擻的小警察！我們穿著自製的黑色防彈背心，我們喊的口號響徹雲霄。在我們進場之前，我非常的緊張，我們賣力的表演，動作整齊劃一，大家高采烈的上場，還穿著五彩繽紛的衣服，真是有趣極了。

接下來，是最刺激的運動項目——大隊接力，我們在比賽前非常努力的練習，就是為了今天的比賽能有好的表現。比賽時，我的心情格外的緊張，因為我是第一棒。比賽開始了，我的速度就像一隻精神百倍的老虎，我全力以赴的往前跑，在跑的過程中，我聽到此起彼落的加油聲，讓我對自己更有信心，結果揭曉時，雖然我們班大隊接力沒進前三名，但如果沒有大家同心協力的跑，那我們就不可能完成這項比賽，所以場邊的歡呼和掌聲如雷，大家都為我們努力的精神而加油。

運動會已落幕，我覺得我在這次的運動會很有意義，讓我學到「勝不驕，敗不餒」的精神，就是勝利了，不要驕傲，如果失敗了，也不要氣餒，下次再繼續努力就好。我還了解到團結力量大，這次運動會就是因為有大家的團結，所以大家才能順利、圓滿地完成這次的運動會。